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Schaan/FL, 9. januar 2012  

Sporočilo za medije ob izvolitvi novega direktorja CIPRE 

 

Vodenje CIPRE International prevzel Bruno Stephan Walder  

Novi direktor Mednarodne komisije za varstvo Alp, CIPRE International, v Schaanu/FL je 

postal Švicar Bruno Stephan Walder (58), ki je doslej opravljal vodilno funkcijo v 

švicarskem Zveznem uradu za okolje. Walder je na tem položaju nasledil dolgoletnega 

direktorja Andreasa Götza, ki se je odločil za samostojno pot.  

Kot vodja mednarodnih dejavnosti v Oddelku za vrste, ekosisteme in pokrajino švicarskega 

Zveznega urada za okolje (BAFU) in nekdanji vodja sektorja za pokrajine nacionalnega 

pomena prinaša Bruno Stephan Walder dolgoletne izkušnje, ki jih ima z delovanjem v okoljski 

politiki in na področju trajnostnega razvoja. Sedem let je tudi odločilno sooblikoval državno 

politiko razvoja naravnih parkov, z opravljanjem funkcije podpredsednika Mreže zavarovanih 

območij v Alpah (ALPARC) in člana švicarske delegacije v Unescovem odboru za svetovno 

dediščino pa je pomembne izkušnje pridobil tudi v mednarodnem okolju.  

Pri izvolitvi za novega direktorja CIPRE International so bile odločilnega pomena Walderjeve 

bogate izkušnje in znanje številnih jezikov – poleg nemščine, ki je njegov materni jezik, Walder 

tekoče govori francosko, italijansko in angleško. Predsednik CIPRE International Dominik 

Siegrist je ob tem povedal: „Zelo nas veseli, da bo Andreasa Götza nasledil Bruno Stephan 

Walder, saj gre za izredno sposobnega in angažiranega strokovnjaka.« Z njegovo široko 

razvejeno mrežo poznanstev v alpski politiki, vodstvenimi izkušnjami ter bogatim znanjem o 

vodenju in upravljanju projektov CIPRA tako ostaja močan in kritičen glas, ki si bo tudi v 

prihodnje izrazito prizadeval za varstvo alpskega sveta in uveljavitev trajnostnega razvoja v 

njem, pri tem pa svoja prizadevanja usmerjal v iskanje ustreznih rešitev,.  

Dobro poznavanje Alpske konvencije  

Diplomirani geograf dobro pozna tudi vlogo opazovalke, ki jo ima CIPRA pri Alpski konvenciji, 

saj je v njenih organih doslej zastopal organizacijo ALPARC. Bruno Stephan Walder bo novo 

funkcijo začel v polnem obsegu opravljati najpozneje 1. julija 2012.  

Namestnica direktorja CIPRE International ostaja Francozinja Claire Simon, ki za mesto 

direktorice ni kandidirala iz osebnih razlogov. 

CIPRO pa zapušča dosedanji direktor Andreas Götz (52), prav tako Švicar, saj se je odločil 

iskati nove izzive – ali kot pravi sam: »Po 15 letih delovanja v CIPRI želim spet poskusiti kaj 

novega.« V prihodnje se namerava ukvarjati s svetovanjem neprofitnim organizacijam.  
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To sporočilo za medije v formatu pdf in fotografija v kakovosti, primerni za tisk, sta priložena 

elektronskemu sporočilu. 

 

Za vprašanja vam je na voljo: 

Dominik Siegrist, predsednik CIPRE International, +41 79 673 43 30, dominik.siegrist@hsr.ch 

 

CIPRA – pestra in raznolika 

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi odbori v 

vseh alpskih državah, ki zastopa več kot sto društev in organizacij iz sedmih alpskih držav. Zavzema se 

za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne in kulturne dediščine ter regionalno 

raznovrstnost in reševanje skupnih problemov v alpskem prostoru. www.cipra.org 
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